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Încheiat astăzi, 27.04.2023,  în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Hărmăneşti, judeţul 

Iaşi, ora 15
00

. 

Consiliul Local a fost convocat în scris conform documentului de convocare nr. 1923/21.04.2023 în 

baza dispoziției de convocare a primarului nr. 93/21.04.2023. 

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali și constată că toți cei 

11 consilieri locali sunt prezenți, astfel: 

1. Cardaș Răzvan Constantin – prezent; 

2. Coțovanu Aurel – prezent; 

3. Diaconescu Neculai – prezent; 

4. Fasolă Costică Cătalin – prezent; 

5. Lepciuc Constantin – prezent; 

6. Manta Valentina  – prezentă; 

7. Nistor Costel – prezent; 

8. Oșlobanu Mihai Bogdan – prezent; 

9. Rusu Gheorghe – prezent; 

10. Timișescu Cătălin – prezent; 

11. Timofte Dan  – prezent; 

În conformitate cu dispoziţia nr. 93/21.04.2023, emisă de către Primarul comunei Hărmănești, 

județul Iași, şedinţa se desfăşoară la sediul primăriei şi are următorul proiect de ordine de zi: 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 24.03.2023; 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 30.03.2023; 

3. Proiect de hotărâre nr. 15/27.02.2023 privind acordarea scutirilor de la plata majorărilor de 

întârziere aferente obligațiilor fiscale datorate bugetului local de către persoanele fizice– inițiator:  

Primar, Secrieru Ioan; 

4. Proiect de hotărâre nr. 16/28.02.2023 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2024 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

5. Proiect de hotărâre nr. 18/08.03.2023 privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării unor 

bunuri aflate în gestiunea Primăriei Hărmănești, județul Iași  – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

6. Proiect de hotărâre nr. 26/11.04.2023 privind aprobarea execuţiei bugetelor pe secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare la data de 31.03.2023 – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

7. Proiect de hotărâre nr. 28/20.04.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de 

investiții  "Reabilitare și modernizare drumuri locale în satele Hărmăneștii Vechi, Hărmăneștii Noi și 

Boldești, comuna Hărmănești, județul Iași ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 

investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului– inițiator:  Primar, Secrieru Ioan; 

8. Proiect de hotărâre nr. 29/20.04.2023 privind trecerea unor bunuri de interes local în domeniul 

public al comunei Hărmănești, județul Iași – inițiator:  Primar, Secrieru Ioan. 

Înainte de a fi aprobată ordinea de zi se propune suplimentarea acesteia cu  proiectul de hotărâre 

nr. 32/26.04.2023 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2023, 

propunere care este aprobată cu 11 voturi „pentru”. 



Doamna consilier Manta Valentina, în calitate de președinte de ședință, a preluat lucrările 

şedinţei, a dat citire proiectului ordinii de zi, l-a supus spre aprobare plenului Consiliului Local şi a fost 

aprobat cu 11 voturi „pentru”.  

Pentru punctele 1 și 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea proceselor verbale din data de 

24.03.2023 și 30.03.2023 nu sunt discuţii cu privire la cele consemnate, apoi sunt supuse spre aprobare 

plenului Consiliului Local şi sunt aprobate cu 11 voturi „pentru”.  

Proiectul de hotărâre nr. 15/27.02.2023 privind acordarea scutirilor de la plata majorărilor de 

întârziere aferente obligațiilor fiscale datorate bugetului local de către persoanele fizice a fost prezentat 

pentru dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl consilier Cardaș Răzvan Constantin care solicită ca după data de 

31.10.2023 să fie prezentate Consiliului Local efectele benefice ale aceste hotărâri. În continuare 

proiectul de hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 7 voturi „pentru” și 4 

„abțineri” ale dlor consilieri Cardaș Răzvan Constantin, Nistor Costel, Oșlobanu Mihai Bogdan și 

Timofte Dan. 

Proiectul de hotărâre nr. 16/28.02.2023 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2024  a fost prezentat pentru dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl consilier Cardaș Răzvan Constantin care 

spune că toți plătim taxe și impozite și alte soluții fiscale nu avem decât majorări, deși guvernanții anunță 

că în aceste luni a fost dezinflație. Se înscrie la cuvânt dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care propune 

ca taxa de salubrizare să fie 5,2 lei,  se supune la vot această propunere care primește 4 voturi „pentru” și 

7 „abțineri” ale dlor consilieri Coțovanu Aurel, Diaconescu Neculai, Fasolă Costică Cătălin, Lepciuc 

Constantin, Manta Valentina, Rusu Gheorghe și Timișescu Cătălin. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan 

propune ca taxele pentru căminele culturale să rămână la fel ca în acest an deoarece nu au fost multe 

închirieri,  se supune la vot această propunere care primește 4 voturi „pentru” și 7 „abțineri” ale dlor 

consilieri Coțovanu Aurel, Diaconescu Neculai, Fasolă Costică Cătălin, Lepciuc Constantin, Manta 

Valentina, Rusu Gheorghe și Timișescu Cătălin. Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan propune ca 

buldoexcavatorul să nu mai fie închiriat cetățenilor deoarece este folosit pentru campanie electorală și 

întreabă cât s-a cheltuit pentru mentenanță și cât a produs. Dl primar răspunde că s-au scutit foarte multe 

cheltuieli pentru lucrări care au fost efectuate cu buldoexcavatorul în comună și utilajul nu a fost 

achiziționat cu scopul principal de a aduce venituri, ci de a fi folosit la lucrările din comună. Dl consilier 

Oșlobanu Mihai Bogdan este foarte nemulțumit de faptul că buldoexcavatorul a fost defect exact când au 

fost înzăpezite drumurile. În continuare se supune la vot această propunere care primește 4 voturi 

„pentru” și 7 „abțineri” ale dlor consilieri Coțovanu Aurel, Diaconescu Neculai, Fasolă Costică Cătălin, 

Lepciuc Constantin, Manta Valentina, Rusu Gheorghe și Timișescu Cătălin. Dl consilier Cardaș Răzvan 

Constantin  solicită să fie prezentat câte ore a funcționat buldoexcavatorul și câți bani a produs. În 

continuare proiectul de hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 7 voturi „pentru” 

și 4 „abțineri” ale dlor consilieri Cardaș Răzvan Constantin, Nistor Costel, Oșlobanu Mihai Bogdan și 

Timofte Dan. 

Proiectul de hotărâre nr. 18/08.03.2023 privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casării unor 

bunuri aflate în gestiunea Primăriei Hărmănești, județul Iași  a fost prezentat pentru dezbatere, a fost 

supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 8 voturi „pentru” și 3 „abțineri” ale dlor consilieri 

Cardaș Răzvan Constantin, Oșlobanu Mihai Bogdan și Timofte Dan. 

Proiectul de hotărâre nr. 26/11.04.2023 privind aprobarea execuţiei bugetelor pe secţiunea de 

funcţionare şi secţiunea de dezvoltare la data de 31.03.2023 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost 

supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi. 

Proiectul de hotărâre nr. 28/20.04.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat  pentru obiectivul de 

investiții  "Reabilitare și modernizare drumuri locale în satele Hărmăneștii Vechi, Hărmăneștii Noi și 

Boldești, comuna Hărmănești, județul Iași ”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de 



investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 

bugetul local pentru realizarea obiectivului a fost prezentat pentru dezbatere. Se înscrie la cuvânt dl 

consilier Oșlobanu Mihai Bogdan care întreabă când ne apucăm de lucrări. Dl primar răspunde că 

depinde de proceduri, dacă nu sunt contestații putem începe din toamnă sau începutul anului viitor și 

spune că 1,4 km în Boldești vor fi făcuți din bugetul local de la pod la Știrbu până la pod la Budulică iar 

o mare majoritate a drumurilor din comună sunt incluse în proiectul „Anghel Saligny”. În continuare 

proiectul de hotărâre a fost supus spre aprobare plenului și a fost aprobat cu 11 voturi. 

Proiectul de hotărâre nr. 29/20.04.2023 privind trecerea unor bunuri de interes local în domeniul 

public al comunei Hărmănești, județul Iași a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare 

plenului și a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

Proiectul de hotărâre nr. 32/26.04.2023 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor 

publice pentru anul 2023 a fost prezentat pentru dezbatere, a fost supus spre aprobare plenului și a fost 

aprobat cu 11 voturi „pentru”. 

În continuare este prezentat Raportul privind activitatea asistenților personali pentru semestrul 

II/2022. 

Dl consilier Oșlobanu Mihai Bogdan întreabă dacă s-a făcut răspuns la cererea preotului. Dl 

primar răspunde că nu a făcut răspuns deoarece consilierii trebuie să hotărască de unde vor fi luați banii 

pentru a da la biserici. 

Astfel,  problemele de pe ordinea de zi fiind epuizate, au fost declarate închise lucrările şedinţei și 

au fost adoptate hotărârile nr. 26 - 32.  

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.                            

 

             Preşedinte de şedinţă, 

                 Valentina Manta                                                                          Contrasemnează, 

                                                                                                             Secretar general al comunei 

                                                                                                  Daniela Liliana Iftene  


